

比拼技能 互学互鉴

平城区清远街道、水泊寺街道干部同台展风采

本报讯（记者 尚丽）近日，平城区清远街道联合水泊寺街道共同开展“学思践悟强党性、党建业务展风采”业务比武暨干部技能大赛，来自两个街道的年轻干部同台竞技提升能力。

比赛共设置“技能比拼”“理论竞答”“业务竞猜”“情景模拟”四个环节。比赛过

程中，各街道业务骨干依次上台，纷纷拿出看家本领、亮出绝活法宝，围绕各自职能、岗位职责、业务流程等内容，通过PPT演示、经验分享、现场互动等方式对工作中的重点、难点、疑点问题开展研讨交流、真练真比，营造出比学赶超的氛围。

此次竞赛活动为广大基层干部提供

了互学互鉴、互促互进的机会，通过现场讲解、互动交流，学到了亮点经验、拓宽了方法思路，为今后工作的开展提供了有益借鉴。两个街道负责人表示，将进一步做实全链条培养路径，以多种方式检验干部综合素质能力，促进干部业务能力大提升。

欢乐扑克赛 共聚邻里情

本报讯（记者 段雨萌）近日，由平城区红旗里社区联合华田苑物业精心筹备的首场“撞龙”扑克比赛在社区活动室正式启幕，点燃了邻里间的热情。

比赛当日，社区活动中心大红灯笼高挂，桌椅摆放整齐。还未开赛，现场已是人声鼎沸，老友们结伴而来，新邻们互相招呼。比赛选手中，有头发花白、精神矍铄的老人，也有刚下班赶来的年轻人，大家不分年龄、职业，因扑克相聚，为欢乐而来。

幼儿参观社区 丰富课余生活



本报讯（记者 段雨萌）近日，平城区永泰街道泰安社区组织平城区实验幼儿园永泰分园的小朋友参观了社区书画室、文体室，丰富了小朋友的知识，拓宽了他们的视野，丰富了课余生活。

活动中，社区工作人员带领小朋友们

分别参观了社区党群服务中心、书画阅览室、文体活动室及便民服务室，向大家介绍了社区的特色活动设置、工作范围及具体工作内容。

随后，书画室的老师用生动活泼的语言向小朋友们讲解了传统文化中书写春

比赛间隙，物业工作人员送上水果、茶水，大家边品尝边交流心得，欢声笑语。此时，牌桌不再是简单的竞技台，而成了邻里情感的纽带，大家的距离进一步拉近。

决赛时刻，经过数轮鏖战的两组选手目光坚定，手中的牌似有千钧之力。围观居民里三层外三层，都不想错过巅峰对决时刻。最终，冠军诞生，获胜者喜悦之情溢于言表，其他选手送上祝福，共享幸福时光。

社区播报

送上手织帽 温暖环卫工

本报讯（记者 尚丽）近日，云冈区平盛街道安馨里社区联合艺织梦团队发起了一场爱心公益活动，为在严寒中坚守岗位的环卫工人送去帽子，表达谢意。

活动前期，艺织梦手工艺团队成员们精心挑选材料，巧妙设计样式，将一缕缕毛线编织成一顶顶温暖的帽子。活动当天，安馨里社区负责人带领工作人员将这些帽子送到环卫工人手中。收到帽子的环卫工人们无不露出快乐的表情，环卫工人刘大爷感慨道：“这么多年来，虽然每天的工作都很辛苦，但一看到小区环境在自己的辛勤劳动下变得越来越美，就觉得一切都值了。现在还有这么多关心我们的人，心里暖暖的。”

解读征兵政策

本报讯（记者 郑林）近日，平城区新华街道跃进街社区开展征兵宣传活动，鼓励辖区内适龄青年积极应征入伍。

活动中，社区工作人员通过发放宣传页、张贴征兵海报、详细讲解等方式，向居民普及宣传应征入伍的条件、适龄青年在全国征兵网的登记方法、应征入伍的详细流程和相关政策，并对居民提出的问题进行耐心解答，切实提高征兵政策知晓率。同时，社区工作人员通过实地走访调查，将大学生群体作为重点关注对象，向即将毕业的大学生的家人宣讲大学生参军入伍优待优抚政策，让大家对征兵政策有了更深入的了解。

接下来，跃进街社区将持续加大征兵宣传力度，创新宣传形式，拓展多样宣传渠道，营造“一人参军、全家光荣”的浓厚氛围。

检查食品安全



本报讯（记者 段雨萌）为了进一步确保社区居民健康饮食，保障群众身体健康和食品安全，日前，平城区柳航里社区在辖区内开展了“筑牢食品安全防线、营造放心食品环境”宣传活动，并进行实地检查。

活动中，社区工作人员深入辖区餐饮、酒店等经营场所，对店内卫生是否合格、经营者证照是否齐全、有无过期食品等情况进行了检查，提醒商家要定期清点货物，及时清理过期食品，确保所售食品的质量安全。此外，工作人员还在辖区内广泛宣传食品安全相关法律法规、饮食生活小常识，以及日常购物时如何识别假冒伪劣食品、如何选择安全放心食品的小窍门，鼓励居民积极参与食品安全监督，一旦发现问题食品或不规范的食品经营行为，及时向网格员或相关部门进行举报。

排查消防隐患 保障辖区安全

本报讯（记者 尚丽）冬季是安全事故的易发期和高发期，连日来，平城区多个社区在辖区内开展消防隐患排查，确保社区安全。

永和社区网格员通过走访入户，向辖区居民宣传消防安全知识，强化辖区居民的消防安全意识。同时，对辖区餐饮店、快递公司、文娱场所等消防设施进行重点检查，并同商户签订消防安全责任承诺书。相关负责人表示会积极配合社区工作，做好单位的消防安全检查，及时消除安全隐患。

为进一步加强社区消防安全工作，文

源社区对辖区商铺也开展了全面的消防隐患大排查工作。社区工作人员、网格员深入辖区沿街商铺、“九小”场所商户，对其消防器材设施是否完好有效，是否落实消防安全责任制，员工是否掌握消防基础知识等方面进行详细的检查，并针对此次排查到的未配备灭火器、消防栓遮挡、空液化气罐等安全隐患，下达了整改通知单。同时，该社区还采取“线上+线下”同频共振的方式，打造全覆盖宣传格局，发动网格员与230家商铺签订《平城区消防安全公开承诺书》，在辖区营造安全稳定的社会氛围。

新泉东街社区在辖区内开展了消防安全知识培训活动。消防讲师不仅通过播放真实的火灾视频，让大家直观地感受到了火灾带来的巨大危害，还现场教学灭火器、灭火毯等消防设备的使用方法，传授消防安全意识和应急处理能力。“偶尔能看到其他商铺门口会有人给电动车充电，今天通过培训才了解了其中的危害，这样的行为违反了消防安全管理规定，会构成火灾隐患，以后如果发现类似现象，我一定会及时制止，避免火灾事故发生”。接受培训后，一位商铺负责人如是说。